

# ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára: Egész évre ..... 8 kor Fél évre ..... 4 „ Negyed évre ..... 3 „ Egyes szám ára 20 fillér.	Feloldós szerkesztő, lapfőtájos és kiadó: <b>BALKÁNYI ERNŐ.</b> MEJEGLENIK MINDEN VASÁRNAP.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca. Hirdetéseket díjszabás szerint. Kéziratok nem adának vissza.
--	---	---

## Irodalmunk.

„Van is nekünk irodalmunk!” Ó, tudjuk, hogy ezzel a fitymáló megjegyzéssel fogja kisérni egy-egy poseur azt a kijelentésünket, hogy ezáltal irodalmunk felől van némi mondanivaló. A „poseur”, „blagueur” sat. cziméket nem félünk a párbajra kihívástól: van szerencsénk ismerni természetesen csak nagy vonásaiban — a külföldi irodalmát, megvan a helyes mértékünk annak megítélésére, hogy nekünk igenis van értékes irodalmunk s hogy ezt nem akarja elismerni, az csak „pöszöl”, nagykapuskodik, dicsécszik azzal, hogy van külföldi műveltség, de valójában vagy a külföldi irodalmat nem ismeri — azért hiszi, hogy annak a legnagyobb tisztelettel tartozik vagy pedig a mi irodalmunkat fitymálja ismeretlenül.

Sőt levertük ezt a külföldieskedő ur embert, ellenfelünket, ha kell, azzal, hogy mi is poseba vagyunk magunkat és azt kerdezzük felembőző hangon a műveltség ügyvezetőt székesfővárosától, az írók parádéjától, Páris, van-e Shakespeart, Dantót, Liszinet? van-e Petőfit — és még száz olyan igazán nagy alakod, a milyen hata s Gondyvárlásnak akad a többi európai irodalmunkban!? Ilyen keresztkérdések közt a

mienket kicsinyítő „blagueur” ök is zavarba jönnek s hamar terdet-fejet hajtvá, külföldieskedésüktől kigyógyulnak. Mert azt be kell látni, hogy a valóban nagy író, költő, olyan sajátzerű, egyfűli és nemzeti, hogy más nemzeteknél nem találhatni párját; de, hogy annak a más nemzetnek azért már nincs becses irodalma: az nagyon teves vélemény volna.

Övasoközönségünk nagy többségéről vétek volna felténnünk, hogy legalább is a hazai irodalmat nem ismeri, számára tehát nem szükséges bizonyítgatnunk, hogy irodalmunk magas színvonalán nem Herezeg Ferencnek a mostanában megjelent „Idegenek között” cz. reményével kezdődik, hanem messze visszanyúlunk a köztársaséves, manap ura felkapott kurcierók előtti időkig. Azt már kevesebben tudják, hogy az irodalom s a közönség kölcsönös egymáshatása is örségi minálunk, s hogy a költészet termékeinek ismerete nálunk is mindig a műveltséghez tartozott.

Azzal meg épen eljedsikedhetünk, hogy a szűkebb értelemben négyvezetett sajtó, vagyis a hírlap-irodalmunk máris milyen méltó társa a külföldinek, vagy világsajtónak. A közgazdasági rovat ugyan ritkán van hivatali kézben, mert ez a szakma nálunk nagyon is új, nincs elg érzékünk iránta,

de a tartalmas politikai rész, a gazdag újdonsági rovat, a változatos szépirodalmi tárcza — alig találhatók mind egy együtt akár a francia vagy angol, akár a németországi hírlapirodalomban; vagy talán a bécsi jár hozzánk legközelebb vagy talán mi ő hozzá de azt most már egyre meg, mert a sajtó illyentérvolta, minéműségre már verünkkel vált, igényünk, szükségletünk lett. Sem a francia lapoktól nem tanultunk el a hirovat ügyesség s a legkevesebb irodalmi tornáj értesítés alát a rovatvezetőnek előtérbe tolokodó névalárait, sem a „Times”-tól nem azt, hogy minden czikket vagy ezzel kezd: „Tisztelet Szerkesztőség!” vagy a mi egyértelmű: „Lapunknak a következőket írják:”

„Igaz, hogy a mi lapfőtájosainak nem olyan dusszajdiagok, mint pl. Mosse, a pártalanul szerkesztett „Berliner Tagblatt” kiadója, a ki egy tudóst a világ körül utaztat kényelmesen, csak azért, hogy olvasói az exotikus föld részekből érdekes utárasokat kapjanak, a mi szerkesztőinknek, lapkiadóinknak sokszor nem áll módjukban, hogy minden rovat élére elörsuag szakembert állítsanak érdeme szerinti díjazással. De az adag lelkismeretnek munkáját igazolja, hogy a közönségnek is a versengő lapársaknak is elég okuk van komolyan venni lapjank

## TÁRCZA.

### Szomorú viszontlátás.

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája —

Ador Jenő a rimóczi földbirtokost nagy szerencsésen érte. Felégre a bájos Etelka meghalt.

Ador nagyon szerette hitvesét és ez a csapás teljesen leigította. Nagy bujában mégis maradt egy vigasza, leánya a szép Juliska, a ki teljes hasonmása volt anyjának.

Egykor abban találta vizgását Ador, ha reca nézett, mindig elhunyt noje jutott eszébe.

Juliska nagyon szép leányva fejlődött és nagy hire volt a környéken.

Akadit is számos udvarlója. A környék fiatal emberei mind udvaroltak neki, nem pusztán szépsége-rt, de azért is, mert Ador Jenő gazdag ember hírhedn állott.

De Ador el volt tökéve, hogy nem adja elől könnyen oda leányát. Teljesen kifogástalan fiatal

emberek kell — annak lennie, a ki a Juliska kezere pályázik.

Juliska közönsépen viseltetett a fiatal emberek iránt, csak egy tudt sötetséget megnyerni, Jenőfi Aladár hisztirhadny. De ez a kerő ajánnak se-hogy sem tetszett, a minak az lét a következőképen, hogy Juliska egy napon nyomtalanul eltűnt.

Jenőfi Aladár szökte meg öt és a fővárosba vitte, a hol csakhamar el is hagyta.

Ador kétségbeesé- leirhatatlan volt. A fővárosba tette át lakását, hogy ellínt leányát kinyomozza, de fáradsága sokáig hiába volt.

Szomorúan tölték itt napjai, mert folyton leányára gondolt. Ugyan hova tűnhetett el a bájos gyermek?

E bus gondolatlalt foglalkozva sétálgatott Budapest utcáin egy esilagtalan novemberi estén.

Vegtelen fájo savargás leple meg szívét, melytől nem képes szabadulni.

Eh mit morgoma magában ellizóm ezeket az élénke tolongó gyötörö emleket. Megyekszórnok-ni. Letér a Váci utcáról és több utczán keresztül sietve egy köts hírből ház előtt megállapodott és a

esmgelyitjét megluzta. A kapu hírtelen feltárul, melög leg csapja meg a belépő arczat, a ki fényesen kivilágított, szőnyeggel berendezt lepezőkön lassan felmeleg és díszes szalobba lep.

A szalon elegánsan, dívtatosan van berendezve a falon néhány olajfestmény szerelmé jelentéket ábrázolja.

A haz asszonya, fölmelelik és hajlongva siet a vendég elé:

Meltozhatik az albumot átlapozni, kerde idomok mosolygva a member és ottavozott.

Ador kezebe vette és elkezdett lapoztatni benne. Mind a kő fiatal hölgyet ábrázolt, melyet azelőtt kihívó mosoly telt pikánssá, mast a rajta ellémlő szomorúság érdekes. Mennyi szépség, fiatalság volt itt együtt és ezt mind az ördöge.

Egyzserre csak mintha gyólyo talála volna homlokán, visszapattant Ador, reszkető kezéből majd kiesett az album, halántékában, sziveben a vér hevesen lüktelt, meg szeme remülten meredt egy arczképe.

Jaj, nekem, jaj! — tordole kétségbeeste ez az én ellínt gyermek arczképe, csakhogy nem

## Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal es készit

**mindennemű könyvkötő-munkát**

A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG;

Elvállalok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden e szakba vágó munkát.

szerepét, van szellem, képessége hírlapíróink nagy többségének, s annak segítségük lapjainak súlyt tudnak adni. Ezt az elismerést nemcsak a székesfővárosban megelégedően, hanem a vidéki (főleg napi) is általában kívánják.

Az irói és hírlapírói világára ugyanazt a horoszkópot állítottuk fel, mint az olvasóközségeinkre: a nagy atlag ma sokkal magasabb színvonalon áll műveltség és tudás dolgában, mint pl. 20—30 évet ezelőtt, bár kiváló lángelme, mint a községek közt kiváló Meccenas, alig van. De talán jól van így s ha már így van és nem áll módunkban változtatni rajta, nyugodjunk bele; mert, ha igaz, hogy nehéz, nagy időkben tanulni a kiváló nagy férfiak; akkor ma, a tisztas középser korszakában, nem ölmek igazán nehéz idők. Tehát az ország jólle, nemzetünk nyugodt haladásra nincs veszélyeztetve. S egyelőre ez a legszebb áldás, a melyet a Gondviselőstől a Magyarok Istentől kérhetünk.

## HIREK.

— **Kitüntetett tanítók.** A nagymelítasú válás és közoktatási miniszter ur Szep János szerencsés és Honf. Lőrincz zrínyi-féle tanítókat a magyarosítás terén kifejtett kiváló szorgalmuk elismerésül 100—100 korona jutalmalal tüntette ki.

— **Körjegyzőhelyettes kirendelése.** A pécsi kir. körjegyzői kamara az előmlt Fényes nagykanizsai kir. körjegyző módjára részre helyettesül Zsuzsory István kir. körjegyző helyettest rendelte ki.

— **Vakmerő lopások.** F. hó 25-én reggel fel 4 órakor Dr. Brunner József előszobájából, míg az, ezen előszobára nyíló ebédizóna vendégek mulattak, két tekábitartó s ugyan ezen időben az átellenben lakó Einfeld David konyhájából több darab ferfi ruhát loptak el. A helybeli csendőrség különösen ügybező és szakavatott őrmesterre Nagy Lajos ügyességre köszönlő, hogy a tettes, ki még Zala-Egerszegben is több rendbeli lopást követelt el, egy eszavargó keményesről személyesen a lopott tárgyakkal együtt Csáktornyán kézre került. Nem igen megnyugtató ugyan tudat, hogy egy idegen eszavargó a főútnán egymással bejártak a hazákba anélkül, hogy az őj óra észrevény van a hibá, barmoktól van segíteni kell a hajom.

— **Szegény czigány purde** felette általános sorsosaink mert neved halpa kerül, nem azért mert loptak, vagy afele gazdaság követelt el, hanem

a szerény gyermeké, hanem a kaczer úné, az akjan most már kihívó mosoly, a szemében emesztó tüz.

A házasszony belepett, de nem törődött Jenő által arczával. Láttott ő már ílyet. Ez az „üldöz” hatalmas adak közönyös és szívtelenegé kíván és e tulajdonokkal a tisztelt asszonyság bőven rendelkezett.

Tetszett valasztani? Ador szótlánlat ramatott lényá arczképre.

Megerkezett Ador agyában lázasan kergettek egymást gondolatok. Nem is gondolatok, mert oly súlytal nehezett rá az iszonyú való, hogy feleg észmeletlen volt. Kopogás hallatszott, szept fialt hojgy lepett mosolygóra a szobába.

Ador Jenő mereven ránezett, a nő remülten rezzent vissza és ájlatlan hanyatlott a parketára.

Ador Jenő leteredt mellette. — Megtaláltalak, jaj nekem, hogy megtaláltalak.

VARSANYI GYULA.

mert emolin deideget Lendva; Horváth Vencze és, egészséges, körülbelül 18 éves zsigány fiú el teltlen a város környékén s a szegények peizén Lendván, hat nem-e mehoztu szolgálatba, nap-zambá, s nem e tarthatna fennt magát saját köresetből, miert tartja épen a község?! ha 5—7 forintot fizetnek érte azort, hogy egyik korcsmalból a másikká járjon, s mi lesz vegre belöle ellátás a társadalom veszedelmére községes eszavargó művel Lendva! — Jó lesz intézkedni.

— **Városi határozat.** Annak idején határozatba ment, hogy ha övé. Pinter Gyuláné, a görögöt a város földdel kitöltött, most e határozat ellen aiptal egyik másik város aya; milyen furcsa ez e lendvai állapot! jó volna ha a tanács több görögöt is betöltött.

— **Közkerék** ezim alatt mezejtől hírlárok sajnálattal vettek tudomásul, hogy csak beszed volt a vetelői nem szerződés kötés. — az asszonyok huztak gátot ugy monlják e vetel e véte.

— **Igazságügyi palota.** Mas község általánok veszi azt, mint nálunk a járás közönyony odaz el, miert nem vez utama a képviselő testület, hogy a város és a miniszterium közt a szerződés létre jöjön.

— **Fogorvos.** Agular Antal jó hírnevű budapesti fogmúvesz több mint 20 patientsé meghívására városunkba érkezett és itt a Neuhauer szaloda körülbelül 8—10 napig fogazati gyakorlatot tart. Több városból lapok után számtalan előismerés és dícséret jutott részül, mit ügyessége, tapasztalottsága és szakvatottságával érdemelt ki. És mind-azt, a hok működött, a bucsuzimunka is kiváló szolgálta, mert több szegényorsú fogkezelést látott el díjmentes kezelessel. És a mi a legfőbb, patientsé megfoglyatása és a házdon megfoglyatása végett itt is kijelenté, hogy 2—3 hónap múlva ismét meglátogatta városunkat és ha ez idő alatt teljesített munkáján esetleges felmerülő fogazati ügyekbe nálunk be, ö zökéket díjtalanul fogja loptat. — Ajánljuk e jóvaló ügyes fogmúveszt a szegényök fogkezelék figyelmébe, parfogasába, — a kik mikédséet eddig is igénybe vettek, méltó előismerést nyilatkoznak róla.

— **A Zalavármegyei Gazdasági Egyesület** április hó 2-án d. e. 10 órakor saját helyiségében rendes közgyűlést tart, amelynek tárgya: 1. A titkár kvalifikáció megállapítása és a titkár által engedélyezett esetleges szállítások megállapítása. 2. Folyó ügyek és esetleges illiavató tárgyalás.

— **Képviselőválasztás.** A magánüzemi választó kerületből választás mozgalmai hirt hallatszik. A kiskannizsák, ugy látás, tanácsok a megparia s Pékar hirt jelölésé mellett nyilatkoztak. Pékar a mult választások alkalmával a letények kerületében lépett fel szabaddalva programmal.

— **6. ujlétsz. nyeresegből.** Dönkö György bányavári lakos lakohaza folyó hó 16-án este fel 10 órakor ismeretlen okból kilyüldt és a lakoházban kivül rajta, talán szerető, takarmányt el elemezte, összesen 1173 korona értékben elget. Az epületek biztosítva voltak. Ugyanekkor Zadrévecz Mátyás, — ki Dönkö György szomszédja volt, — istállója, sertés-óla, takarmánya és több baromfia is elgetett összesen 1417 kor. értékben. A mura-szerdahelyi csendőrség járóra a tüz mikénti kelet kezeze után a nyomozást megvevta, arra a megfoglyozás-járat, hogy a tüz valószínűleg nyereség vgyből eredő gajtozástól származott.

— **Sertes vesztéség.** Nyírádon a mult hónapban egy vesztett eb kilyorolt mért a községben 2 ebet és 3 sertést megmárt azért a sinégi szolgabíró hivatal övintézkedése folytán a megmárt ebek elővettek a többi ebek 40 napig, a megmárt sertések pedig 3 hónapig zárlat alatt tartatni rendeltettek. — A megmárt sertések közül egy a napokban megvesztet s már az ólat szétrombolni s kizököli készült s mert annak előlévésre a a községbeli foggyver bíráló egyének közül senki sem vállalkozott a csendőrség saját szolgálati fegyverével 2 fővellet felötte.

— **Erdégség.** Hácsky Kálmán káptalanfai lakós földművelőnek a Dobos erdőszegben fekvő 4 éves fenyő és eser esmetes vágását és hó 17-én delután ismeretlen tettes folygyoltta s a vágásból mintegy 6 kat. hold terület 1000 korona értékben teljesen legett. A csendőrség az ismeretlen gyujtozókat nyomozza.

— **Hamis tízfizetés.** A pécsi posta és távúda igazgatóságnál a beküldött bankjegyek között egy hamis tízfizetést fűdtöttek föl. A vizsgálat kiderítette, hogy a pénzt a keszthelyi postán adták föl. A bankjegyet kifitűnve utanozták. A hamisítás voltait arról fedezték föl, mert az alap, a sötét zöldes szín helyett pirosas. Az osztrák-magyar-bank közölte, hogy ebből a hamisításból már 696 darab került kézre. A hamisító persze ez eset alkalmából is bajosan tudják megtalálni.

— **Legszébb papírelvelezőlapok kaphatók** Baikányi Ernő hivaterkéskedésében Alsó-Lendván.

— **Halálözás.** Skvarénia József zala-egerszegi adóhivatali ellenőr e hó 15-én elhalt. Gyászjelentést hivataltsárai és a család adtak ki.

— **A borárak emelkedése.** Nyágon ritkán szőlő az ének mostanában arról, hogy a termények ára emelkednek; annál szives örömséssel adunk hírt me, t. hogy az ország több vidéke a borkereskedelem kezd fellendülni és a bor ára is emelkedett. Az alföldi honokvidéki borok a 20 szalezakkal, a dunántúli borok ára 10—20 szalezakkal, sőt a hegyvidéki borok ára is emelkedett. Az erdélyi és tonosi borok ára 20—25 szalezakkal emelkedett. Ez az állapot mindenesetre azt mutatja, hogy még sem volt hátráló az az akció, a mely a tisztességtelen borkereskedelem ellen irányult.

— **Új rend a dohányletarustásokban.** A pénzügyminiszter, mint értesítünk, rendeletet adott ki, amelynek értelmére szerint ezennel a szávalarustásoknak nem szabad a vévo ele egész szálavára szivarokot teini, hogy valógatának benne s hogy a szivarokat megfogassák, ropogassák, hanem adja oda a kívánt szivarokat, amenny amennyit a vévo ker. Ezen rendeletnek egszösségűy czejja volna, mert a szivarok nagyon terjesztik a vesélyes betegségek bakteriumait, főképe, ha azokat inficiált egyének fogdassák. Ennyit a miniszteri rendelet. De arról nincs említes tere, hogy az elarustó üzletekben alkalmazottak esetleges inficiálása ellen miként védelmezzek meg magukat — a „szivarok”.

— **Farkasok garzaldokodása.** Tások Berend Vespérem megyei közörségben február közepén egy mar estélyén 2 farkas kilyorolt Bakos János paraszt gazda háza udvarában, melyeket Bakos ebeknek gondolván egy bottal megrohant akarta, de vesztére mert a fene vadok meghorogtak s karját és láb-szárt erősen megharapdták, azután a lánmára öszse sereglett négy által elriasztottak. — Ezt követő harmad napa este 6 óra tájt ugyan azon farkasok a nyírádi erdőben a szolgabíróház hafezél terül Liszta József eszében őrmestert támadták meg, de az őrmester 2 lövéssel elriasztotta őket, az egyik farkas a lövésből taláiba megsebzettük.

— **Partozás a honi ipart!** Magyarország legnagyobb része es kerteszetileg kezeslése most bocsátotta ki ez idei feltűnése keltsé b tartalommal és magyarazatokkal ellátott nagy képes ábragyűzekeket. E ropant nagy kiterjedésű kerteszetileg telep a legkezeszebb igyeketek is kilyögő s kapható szavonival is a folyón, virtó romantikus szögfi, klyáttani órás szögfi, fehér toltás szögfi órást. J. kaptani Chrysantheumok, palinok, egyéb szöbe és level növények, szönyeg és mindenfajta dísznövény, továbbá nemestett órás nagy gyümölcsök közméte és ribizli-fala a legkiválóbb fajú gyümölcs-fák, díszfák, díszeserjék fenyők, saját terméde vetemény és virág-magvak stb. felölésé mellett. Különösen a telep rórást érdemlik meg, hogy rórák műzől is megnevelkezzünk, mert előnyök az, hogy kikül nevelt állatokban vannak nevelve és

szabad földien teltek, tehát azonnal kiadhatók a fogalmazás minden kötetét. Kizárólag bírtok. Több mint 10000 dr. földiért legkevesebb fajta rozsa van szállításra készen a következő árban: alacsony törzsi gyökörök (szürkelevelű) drága 20 kr. — magas törzsi 3 to 6 láb magasságban drága 35 kr. Beszletes árjegyzék kivanatár ingyen és hermentes azonnal megküldi a „Várad-vidéki népszerűtlen” és rószatole Nagyváradon.”

— **Ehhez és a Peszchról** az könyvek kaphatók Balkányi Ernő papírkereskedésén Alsó-Lendván.

— **E. K. E. rum.** A kitűnő hírnévnek örvendő budapesti Götsching ágoston és. k. kir. udvari káplán, ezeg engedélyt nyert az Erdélyi Karától Egresletől, hogy „E. K. E. rum.” elnevezéssel új rumot hozzon forgalomba. Ez a rum főképen a turisták részére készült a legfinomabb és a leg-egészségesebb terményekből. Kiváló-ságánál és pártalan jó zamatánál fogva azonban a családok is nagyteretben használják. Előbbitől minden háztartásban nélkülözhetetlen, tal lesz az izéles külső kiállításban is feltűnő. „E. K. E. rum.” „E. K. E. rum.” gyártásánál a „ezeg” csak azokat a terményeket szerzi be kifűllőfűll, melyek nálunk nem kaphatók. Az E. K. E. rum. tehát első sorban magyar gyártmány. A gyarban magyar munkások dolgoznak és a felszerelés is mind magyar iparos munkája. A ki tehát az „E. K. E. rum.”-ot használja egyrészt kitűnő és egészséges italt kap másrészt támogatja azt a hazaitis mozgalmat, mely a magyar part általános erősítés. Természetesen a Götsching. A „ezeg” az E. K. E. hazias és jótékony céljait is előmozdítja, minden a jövődélből 5 %-ot juttat az Erdélyi Karpat-Egyesületnek.

**Nyiltér)**

**Nyilatkozat.**

Sokáig gondolkodtam a fellelt, hogy az Alsó-Lendvai Híradó II. számában a nyiltér rovathalm „feszességeselem verseny” című alatt Marton Kalmán iteni bolton aláírásával megjelent közölménye a mely eljárásnál és személyemert erült, és egyenesen szeri, valóságok e, vagy sem? A magam részéről azt felelőszem tartalom, mert az a tisztelt fogazott és pártoló közömség, — mely hízalmával eddig megisztelt, tisztába lesz a ez ill. amit Marton Kalmán elerni akar, de mert eszleg olyanok is olvashatták a híradót, kik sem személyemert, sem útlelettem nem ismerik, o helyet eszupán a következőkkel jegyzem meg:

„Röszlatomnak kell kifejezést adnom” — Marton bolton így kezdi közölményét, bizony a ki nem ismeri, valakinek, vagy valaminek gondolja o kegyelm?

E helyet tudatom, hogy arczatlan eljárásával hiába írógyszák jo nevetem róztant, mert a fogazott közömség bizalma adja részérem a bizonyítványt; kijelentem, hogy az egész nyilatkozat, nem egyéb sületlen, gonosz, széneszűretelt fufingnak, — a mely Marton boltonj a gazdájára eleger jellemző a közömség érdekében közölm. hogy 500 kg. löhere magot rendeltem meg a számlának, melyeket bármikor bárminek ké z ézgel megmutathatók a következők záradék van:

„Aranka mentesrege a keszthelyi m. királyi állami vetészo vizsgáló állomás által olom zárolva” nos kérdem hát, hamis magot is opedialhat a bizottság? vagy nem! És en meg a közömség érdekében kijelentem, hogy a legobb fajta löhermagot ártom.

Kérem iteljenek hát az en eljárásom felett, mint azt Marton kerí mert így szembe öltöb lesz

Marton kövéré ingyerege, vót a gazda közömség figyelemvételét el nem fogad.

Kijelentem, hogy ezzel minden további pártoló megjelölés a teremt; majd az itéleti verseny támi bizonyítogot nyújt a tisztelt közömségnek.

Alsó-Lendva, 1901. márczius 30.

**Tivadar Ferencz.**

\* E rovathalm kiadókért nem vállal felelőszeg a Szek.

191901. szam.

**Arverési hirdetemny.**

Wellisch testverek ezeg vegrehajható javára ifj. Ocskay Rudolf's neje vegrehajtható szenedveitökkel nem a budapesti kir. keresk és váltó törvényesek — 1924 1901. szamú vegrehajható és az alsó-lendvai kir. bíróságról 1901. év 207. szamú kiadókért rendeló vegzése alapján 2000 kor. — filleryi követelés s járuléki kielegitese Pákan f. évi április hó 12 ik napján delelotti 10 órakor batorok és egyéb ingóságok 2732 k. 40 fill. beszerelés bírói arvezés utján fognak eladatni következő állomás arverési feltelek mellett: Ha a tárgy beszerelke meg nem ígertelnek, az a kiállítási aron alól a legtobbet ígéro által megvevőkkel lehetnek ki, meg akkor is, ha máx arverési átlal ígert nem teletelt. Minden tárgy vetelára azonnal keszpenzben fizetendő, melynek felzetése után az elarverezett tárgy a vevo bíróiakba adatik. Ha a legtobbet ígéro a vételát aron nem leum fizetne, a tárgy azonnal nyilatalm arvereteltek és ez eselben a fizetést nem teljesít arverelőnek a netaláni tobbtobbet ígéro nincs, elmenten a netaláni kisebb tobbtobbet ígertel köteles és az arverés további fojantámban részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1901. évi márczius hó 26-ik napján.

Reményffy Jenő, bír. vegrehajható.

1691901. szam.

**Arverési hirdetemny.**

Ahlyet kir. bír. vegrehajható az 1881. évi IX. t. c. z. 132. §-a értelmében eszamal közúrtó teszi, hogy az alsó-lendvai kir. bíróságról 1901. V. 148. szamú vegzése által az alsó-lendvai vidéki inkarek-vezetel vegrehajható javára Vuocsk István, Balazs vez Bar, Balazs vez Ivan, és Balazs vez Mihály belatitási lakosok ellen 260 kor. toke, emek 1901. évi januar hó 10-10l járó 6 százalékos kamataja, új járuléki erejeig elrendelt kielegitelt vegrehajtható alkalmaly bíróilag lefogalt 970 kor. — fillere besült 4 kamazóló 2 tohen, és 3 szokbóló aján ingóságok nyilvános arverés utján leendő eladatas elrendelötven, emek a helyszámon vagyis Bellatinczon feltetesvezetelt lakomál leendő eszköziesse 1901-ik évi április hó 10 ik napjának d. u. 3. órája határidőül kitűzetelt és alhoza a venni szándékozók ezennel oly megjegyzessel hívatnak meg, hogy az írtintelt ingóságok ezen arverésen, az 1881. évi IX. t. c. z. 107. §-a értelmében a legtobbet ígéronek becaron alul is eladattí fognak.

— Az elarverezett ingóságok vetelára az 1881. évi IX. t. c. z. 103. §-ában megállapított felteltek szerint lesz kitzelendó.

Kelt Alsó-Lendván, 1901-ik évi márczius hó 24-ik napján.

Vrasits Elek, kir. bírósági vegrehajható.

11901901. útkvaz.

**Arverési hirdetemny kivonat.**

Az alsó-lendvai kir. bíróságról mint telek-nyóvi hatóság közúrtó teszi, hogy Gorescsier István melliczei lakos vegrehajtható Horváth Anna feje Gorescsier Gorescsier Iván melliczei lakos vegrehajtható szenedve elenti 7000 kor. toke-követelés és jár. iranti vegrehajtható úyében az alsó-lendvai kir. bírósági területen levő Mellicze közég határban fekvő a melliczei 44. sz. tjkvény a I. 6. sorz. 418 b. I. hrsz. az adó alapján 401 koronam besült ingatlanok vegrh. szenedveit Horváth Anna feje Gorescsier (Gorescsier) illetőszeg képezi — fele részere megis az utójánlat következtében 105 kor. 60 fill. kiállítási arban, a melliczei 45. sz. tjkvény I. 1. 3. 5. 7. 9. 10. sorz. 53 b. 153 a, 226 a, 344 b, 429 a, 465 a, hrsz. részleteköl álló jószágteltek az adó alapján 1372 koronam besült — inent nevezett vegreh. szenedveit illető fele részere megis az utójánlat következtében 133 kor. 10 fill. kiállítási arban, — utójánlat következtében az újabb árverés elrendelt és hogy a fonőbb megjelölt ingatlan részek az 1901. évi április hó 22-ik napján d. e. 10 órakor Mellicze közégében a közszághalm meg-tartandó nyilvános arverésen a megállapított ki-kiállítási aron alól is eladatni fognak.

Arverési szándékozók tartoznak az ingatlan illothes. beszerának 10%-át keszpenzben, vagy az 1881. LX. t. c. z. 42 §-ában jelzett lóvalammal számitott és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. a kelt fogazogazymsteri rendelet 8. §-ában kijelölt ártaloképes arváparáiban a kiadókét keszhez letenni, vagy az 1881. LX. t. c. z. 170 §-a értelmében a lakomátpénzek a bizonyoság illothes elhelyezeséről kiállított szakalyzerit elismerevonyt átszolgaltatni.

Kelt Alsó-Lendván 1901. évi márczius hó 19-ik napján.

Az a. l. endvai kir. bírósági mint teleknyóvi hatóság.

Dr. Fohér Desző, kir. albiró.

**A Balatoni Halászat Részv. Társ. Siófokon**

szállít Siófoknál kulónékon módon készült

finoman paczolt heringfajta halakat

4 literes hordóban, vagy badog dobozban két koronáert „Rollmops” göngyölt hermetget 2 kor. 40 filleret utánvettel.

Ót hordó, vagy badog dobozban felüli vetelbeli 10 százalékos engedmény

Tovább:

**fogast, kristály koszonnyában**

1/2, 1, 2, 4, literes dobozban

1.30, 2.—, 3.—, 5.— koronáert

**Fogak és fogsorok** szájpadlás nélkül is és anélkül hogy a gyökereket el kellene távolítani **igen jutányos árak minden általán készített fogműveletekért teljes felelőség és tíz évi jótálás biztosított.**

**Agulár Antal** fogműtermék Budapesten VII. Erzsébet-körút 29. **Jelenleg Alsó-Lendván Neubauer szálloda. Tartozkodás 8 napig.**

# PSEPHOFER J.

vertisztító labdaccai

Éveltek óta el vannak terjedve az egész világon s keves azon család, a hol van a paratlan házigyógyszer hiányzik.  
A labdacokat az orvosok különösen az új bájoknál ajánlják, amelyek nehez emésztésnek s dugulásnak következményei, mint például zavar az epékeringésben, mífajdalalmak, szelbántalmak, kolika, aranyér stb.

Vertisztító hatásukat leggyakrabban jó hatást gyakorolnak verszegény esetekben s az ebből származó bájoknál, mint ideges fejfájás, sápkór stb. E vertisztító labdacok nagy jóhatást gyakorolnak még időseknél, legáltalában nem elegendő s így a leggyengébb szervezetűl bíró gyermekeket, sőt gyermekeket is látnom használniuk.

1 doboz, mely 15 labdacból áll 21 kr. — 1 teleres, mely 6 doboz 1 ft 05 kr. A pénz előzetes beküldése után bérmentve: 1 teleres 1 ft 25 kr. — 2 teleres 2 ft 30 kr. 3 teleres 3 35 kr. — 10 teleres 9 ft 20 kr.

Használati utasítás mellékelve.

Egyedüli kizsoltó és széküldési főnöktárs.

PSEPHOFER J. győgyszer-tára

Hécs, I. Singerstrasse 15.

Elterjedtségükkel fogva a labdacok a legkülönbözőbb alakokban és nevek alatt utamutalmak, tehát mindenki csak PSEPHOFER-féle vertisztító labdacokat képez, s csak azok valók, a melyek a dobozának felületén a név mellett „PSEPHOFER” felirata látható.

— Szivarka-hüvelysz, van di franciaos egyptomi szivarka-hüvelysz eredeti gyári árban kaphatók Balkányi Ernő papirtkereskedésben Alsó-Lendván.

Vasúti menetrend.

A-Lendva-Csakortanya.	A-Lendva-Z. Egyszer
Indul:	Indul:
7 óra 47 per. d. e.	7 óra 30 per. d. e.
8 óra 04 per. e. e.	8 óra 40 per. d. u.
Érkezik:	Érkezik:
6 óra 02 per. k. d. e.	7 óra 37 per. k. d. e.
6 óra 30 per. d. u.	8 óra 02 per. k. d. e.

## Legnagyobb nyeremény

legszerencsésebb esetben

# 1.000.000 korona.

Az összes 50,000 nyeremény JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

**1.000.000 korona**

A nyeremény részletes bontása a következő:

1	1	600000
1	1	100000
1	1	200000
2	1	100000
1	1	90000
1	1	80000
1	1	70000
2	1	60000
1	1	40000
5	1	30000
1	1	25000
7	1	20000
3	1	15000
31	1	10000
67	1	5000
3	1	3000
432	1	2000
763	1	1000
1238	1	500
90	1	300
21700	1	200
3900	1	170
4900	1	130
50	1	100
3900	1	80
2900	1	40

Nyujtsunk kezét a szerencsének!  
Már sokan szerencsések lettek egy nálunk vásárolt sorsjeggyel!

Az egész világon a legnagyobb eséllyel bíró magyar kir. szabad. osztálysorsjáték legközelebb újhol megkezdődik.

**100,000 sorsjegy 50,000**

penznyeremény jut, tehát az oldaltálló nyereményjegyek szerint a sorsjegyek felét penznyereményül használ ki és egy külföldi sorsjáték sem képes annyival több nyereményeket felmutatni, mint a mi magyar osztálysorsjátékunk.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

**egy millió korona.**

Egészen tízezerhárom millió 160,000 korona lesz kifizénye az az egész vállalat állami felügyelet alatt!

Az eredeti sorsjegyek tisztesen árai az I. osztályhoz: egy nyolczad frt — 75 vagyis 150 korona; egy negyed — 150 — 300 —; egy fél — 300 — 600 —; egy egész — 600 — 1200 —.

utánvét lehetett vagy az összeg előzetes befizetése után. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendelésre készítenek sorsjegyeket.

## TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest, V. Váci-körút 4/a  
Főtekintőházak: IV. Múzeum-körút II. VI. Erzsébet körút 54.

Sok és nagy nyereményt fizetünk már ki vevőinknél és pedig rövid idő alatt körülbelül három és fél millió koronát

**50,000** sorsjegyet **13.160,000** összegben

Rendelést a levél útján. TÖRÖK A. és Tsa főelárusítók Budapest.  
Kérlek megrendelni. 1 oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezet szerint küldeni. (utánvételtelni kérem postautalványval küldöm.) A nem tetsző törzsdő.  
Az összeget korona összegben (postautalványval küldöm.) A nem tetsző törzsdő.

**Figyelmeltess!** A híres MAUTHNER FÉLE MAGVAK azokban a MAUTHNER-NÉV. A melyben nincs rajta, az nem MAUTHNERTŐL való és ha mitolyant ajánlák, tessék visszautasítani.

**Jobb és megbízhatóbb**  
gazdasági- és kerti-magvak  
nem lehetnek, mint a minéket  
27 év óta szállít

**MAUTHNER ÖDÖN**  
BUDAPESTEN  
Iródok és: VII. Rotenbiller-utca 33.  
Központi villamos megállóhelye  
Elárusító: VI. Andrássy-ut 23.  
Központi villamos megállóhelye  
2-6 óráig érkező képes árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küld.